

奥巴马“破冰”访古巴

为88年来首位访古的在任美国总统 将与古巴领导人劳尔会谈并出席国宴



美国总统奥巴马定于当地时间20日启程前往古巴，首次访问这个社会主义国家。外界看来，他将成为1928年以来首位访问古巴的美国在任总统，不仅见证了中断半个多世纪的美古关系进入重启程序，而且为不久将卸任的自己留下一笔外交遗产。

小修小补 承诺难以兑现?

按照日程，奥巴马定于21日开始对古巴的正式访问日程，将与古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗会晤并出席国宴，商讨与推动双边关系正常化有关的进展等事宜。

美古两国2014年12月开启双边关系正常化进程，次年7月时隔54年重建大使级外交关系。此后，美古先后在通邮、通商、通航“三通”问题上取得进展。今年以来，尤其是奥巴马即将首访古巴之际，美国政府对古巴在出口、旅行和金融等领域的“松绑”动作更加密集。

不过，位于华盛顿的美国政策研究所分析师内特法·弗里曼认为，尽管美国政府近期“松绑”动作频繁，但贸易禁运这一两国关系正常化的最大障碍仍看不到解决的曙光。

弗里曼承认，与贸易禁运相关的法案需要废止，必须经过共和党全面控制的国会这一关，因此美国短期内全面取消对古巴制裁的可能性几乎为零。然而，奥巴马仍拥有宪法赋予总统的行政权限，可以相当程度减轻贸易禁运措施的影响，但他并没有做太多。

此外，奥巴马本可以通过授权实现古巴船只和民航飞机通邮、通航的全面正常化，如今只是在这方面有小幅度推进，取消了涉及古巴船只的港口额外检查措施。

弗里曼说，美古开启双边关系正常化进程已经一年多，但看不到太多与双边关系正常化相关的有影响举措，“大幅度减少贸易禁运的承诺没有兑现”。

各有顾虑 形式大于实质?

另外可以看到的是，虽然两国政府均积极看待奥巴马访问的意义，但对其行程的做法和目的有各自顾虑。

一些专家认为，除了给奥巴马增添一笔外交遗产外，美国政府的目的是希望“改变古巴社会”。

“他们(美国)希望让古巴迎来更多外国游客和文化影响。”弗里曼接受俄罗斯“卫星”新闻通讯社采访时说，“本质上，关系正常化应该匹配的措施都没有到位，封锁依然严密。”

根据日程，奥巴马将在古巴首都哈瓦那发表向古巴民众直播的讲话，内容涉及美古关系未来和古巴人“如何追求更好生活”。此外，他还将在美驻古巴使馆会见反对古巴政府的所谓“持不同政见者”。在美国国内，奥巴马面临着一些反对美古关系改善的声音，呼吁奥巴马向古巴施加更大压力促其“变革”。

本月17日，古巴外交部长布鲁诺·罗德里格斯在欢迎奥巴马此行的同时敲响警钟，提醒美方不要干涉内政。

“不少美方官员说，奥巴马(采取‘松绑’)措施的目的是振奋古巴人民，而古巴人民几十年前就已经自我振奋了。”罗德里格斯说，“美国的民主一定是出了什么问题”，奥巴马的精力应集中在如何“振奋自己国家民众”方面。

“如果你希望振奋古巴民众，那就解除贸易禁运。”罗德里格斯说。

匹兹堡大学教授迈克尔·布伦纳认为，奥巴马首访古巴完全是象征意义。

“(双边关系)正常化遥遥无期，这(访问)只是一个展示奥巴马如何‘勇敢’和‘变革思维’的好拍照机会。”布伦纳说，“有什么可以期待的呢？他(奥巴马)的回忆录会有这一章：关键的不过就是贸易和古巴旅游业的问题。”据新华社电

巴黎恐袭主嫌被捕

承认“临阵脱逃”

据新华社电 巴黎恐怖袭击发生4个多月后，在逃嫌疑人萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆及其2名同伙18日在比利时布鲁塞尔莫伦贝克区被捕。

根据法国警方调查，巴黎去年11月13日晚发生的系列恐怖袭击中，共有8名恐怖分子直接参与，其中6人引爆自杀式炸弹背心毙命，1人遭警方击毙，另外1人正在逃至今的萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆。

巴黎恐袭发生几天后，警方在巴黎一处区域发现一件自杀式炸弹背心，而手机信号显示，阿卜杜勒-萨拉姆恰好来过此地。依据当时信息推测，这名嫌疑人在事发时身穿自杀式炸弹背心，已经做好了发动袭击的准备，但可能临时变卦，匆忙出逃。

法国检察官弗朗索瓦·莫林斯19日说，接受调查人员讯问时，阿卜杜勒-萨拉姆承认自己“临阵脱逃”。

“他原本打算在法兰西体育场外引爆自己，但最终打了退堂鼓。”莫林斯说，对于阿卜杜勒-萨拉姆的供词，必须“审慎对待”。

按美联社的说法，在造成100多人死亡、300多人受伤的巴黎恐袭中，这名26岁的嫌疑人涉嫌在后勤支援等方面扮演重要角色，包括为参与袭击的恐怖分子租住房屋、购买引爆装置、驾车将至少1名恐怖分子送到施恐地点等。

阿卜杜勒-萨拉姆的落网得到各方称赞。法国内政部长贝尔纳·卡泽纳夫更表示，这无疑是对极端组织“伊斯兰国”武装人员在欧洲行动的一记“重击”。

网站曝光“不雅”视频

严惩 法院罚赔过亿美元

据新华社电 美国前职业摔跤手胡克·霍根和朋友妻子的“不雅”视频惨遭曝光，愤而将发布视频的美国新闻网站“Gawker”告上法院。经过两周审理，佛罗里达州一陪审团19日裁定，霍根可获得1.15亿美元赔偿。

胡克·霍根本名特里·博莱亚，现年62岁，曾是美国传奇职业摔跤手。他与友人妻子一段时长1分41秒的性爱录像2012年遭到Gawker网站曝光，引发数百万次点击。霍根承认，视频记录的事件发生在大约10年前，但他当时并不知道自己的行为被“偷拍”下来，也没想到这段视频会在几年后落入媒体手中并“公之于众”。

由于视频曝光，他认为自己的隐私遭到侵犯，于是将这家网站告上法院。陪审团18日讨论裁决结果，霍根当天出庭作证，称自己一直受到视频事件困扰，感到十分“羞辱”。Gawker网站方面辩称，曝光内容选自一段时长30分钟的录像，但其并不清楚该影像的确切来源，这一爆料符合该网站报道真实、有趣内容的原则，且霍根的性生活早已是个公开的话题。

陪审团当天一致认定，霍根的隐私遭到侵犯，为其带来伤害，并裁定霍根获得6000万美元的精神损失和5500万美元的经济损失赔偿。不过，此案并未终结，陪审团定于21日再次开庭，以裁定霍根是否将获得其他惩罚性赔偿。

俄罗斯境内客机坠毁致62人遇难

又是廉价航空公司 找到客机黑匣子 基本排除恐袭 失事原因初定为恶劣天气

据新华社电 迪拜廉价航空一架波音737-800客机19日凌晨在俄罗斯境内坠毁。俄罗斯紧急情况部最初宣布61名乘员悉数遇难，随后把死亡人数修正为62人。

俄罗斯紧急情况部19日宣布，这架民航客机从阿拉伯联合酋长国迪拜起飞，目的地是俄罗斯南部城市顿河畔罗斯托夫，搭载55名乘客和7名机组人员。19日凌晨时分，这架波音737-800客机在顿河畔罗斯托夫机场第一次尝试降落未能成功，数度盘旋后第二次尝试着陆，不料在距离跑道还有250米的地点坠毁，机身断为数截，当场引发爆炸和大火。照片显示，坠机现场发生较大爆炸，火光冲天。一名俄官员说，地面人员耗费1个小时才控制住火势。

俄罗斯联邦调查委员会发言人弗拉基米尔·马尔金19日宣布，当天在俄南部城市顿河畔罗斯托夫失事客机的两个黑匣子都已找到，将尽快交给专家分析失事原因。马尔金说，有关专家初步分析，飞机失事可能是恶劣气候条件下飞行员操作失误所致。俄方已经对此事启动刑事



救援人员和调查人员在客机坠毁现场工作。

调查。目前，顿河畔罗斯托夫机场已被关闭。俄罗斯紧急情况部提供的数据显示，失事客机上的62人中多数是俄罗斯人，其余分别为乌克兰、西班牙、印度、吉尔吉斯斯坦等国公民。

迪拜航空是一家总部位于阿联酋迪拜国际机场的廉价航空公司，成立于2008年3月，2009年6月1日开始运营。截至2015年6月，公司机队拥有45架波音737-800客机，通航城市94个，主要运营地区包括中东、非洲、南亚、俄罗斯和东欧。

消费

刊登热线:56722588/13526506733 60100518

刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

道稻米



官方公众号



道稻米微信号

- 东北蟹田水稻加工而成的道稻米是绿色有机大米。
- 服务特色:直销现磨, 邮寄到门。代理邮寄, 满足您孝敬父母、商务交往、儿童、孕妇营养所需。
- 订购方式
预订: 净含量: 2250克/份。价格: 35元/份。
订购银卡: 858元, 26份。订购金卡: 1664元, 52份。
每周为您邮寄1份; 让您天天吃到新鲜的大米。
- 支付宝: yu13898356485@163.com
微信支付: 15241673413; 淘宝网店铺: 道稻米
公司名称: 辽宁锦州滨海新区家乡米点



蟹稻共生

免费热线
400-966-3351